
Звіт про громадське обговорення проєкту наказу Міністерства 

охорони здоров’я України «Про затвердження Порядку утворення 

екзаменаційної комісії у закладах вищої освіти, що здійснюють підготовку 

здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» з проведення 

об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення  

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження 

Порядку утворення екзаменаційної комісії у закладах вищої освіти, що 

здійснюють підготовку здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров’я з 

проведення об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту» 

(далі – проєкт наказу) розроблено відповідно до пункту 8 Порядку здійснення 

єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої 

освіти магістр за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 березня 

2018 року № 334. 

Метою прийняття проєкту наказу є забезпечення проведення атестації у 

закладах вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я», у тому числі, ОСП(К)І, як обов’язкового 

компоненту єдиного державного кваліфікаційного іспиту. Спостереження за 

проведенням атетстації, за правильністю виконання завдань під час проведення 

ОСП(К)І, забезпечення проведення ОСП(К)І та інших компонентів атестації з 

дотриманням принципів об’єктивності, структурованості та принципів 

академічної доброчесності; здійснення аналізу умов проведення атестації та 

надання пропозиції щодо удосконалення її проведення  за кожною освітньою 

програмою; забезпечення об’єктивності оцінювання під час проведення 

ОСП(К)І є необхідними завданнями, які повинні виконуватися для належного 

проведення атетсації. Для виконання зазначених завдань і утворюється у 

закладах вищої освіти екзаменаційна комісія. 

Особлива необхідність екзаменаційної комісії проявляється при 

проведенні ОСП(К)І, як обов’язкового компонента єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти за 

спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я». 

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дня 

оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу: 

01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7; E-mail: medosvita2020@gmail.com; 

тел. 253-24-44. 
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3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: 

Електронні консультації з громадськістю щодо Порядку тривали на 

офіційному вебсайті МОЗ України з 06 квітня 2021 року по 07 

травня 2021 року. 

За цей період надійшло 3 звернення із пропозиціями щодо змісту порєкту 

наказу. Зокрема було отримано пропозиції та зауваження від Національного 

медичного університету імені О.О. Богомольця; Всеукраїнського об’єднання 

фізичних терапевтів. 

Директоратом медичних кадрів, освіти і науки було проведено аналіз 

пропозицій та зауважень, що надійшли. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення: 

За цей час надійшло 3 звернення з пропозиціями та зауваженнями до 

проєкту, більшість яких стосується назви проєкту наказу; необхідності 

затвердження проєктом наказу протоколу засідання екзаменаційної комісії; 

порядку формування комісії та ін. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Пропозиції враховано повністю. 

Було враховано повністю такі пропозиції: 

змінити назву проєкту наказу на «Про затвердження Порядку утворення 

екзаменаційної комісії у закладах вищої освіти, що здійснюють підготовку 

здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» та поширити його дію 

на проведення всіх компонентів єдиного державного кваліфікаційного іспиту; 

затвердити протокол засідання екзаменаційної комісії у закладах вищої 

освіти, що здійснюють підготовку здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я»; 

включити до складу екзаменаційної  комісії фахівців з реабілітації 

закладів охорони здоров’я. 

 

В. о. генерального директора 

Директорату медичних кадрів,  

освіти і науки                         Т. Орабіна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


